ACTIVIDAD 3.5




ALUMNO/A:
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PROPUESTA DE TRABAJO
a) El vector
 INCLUDEPICTURE "C:\\Jaume\\CindApplets\\vectors123456_cast\\gif\\vec_u.gif" \* MERGEFORMATINET 


tiene argumento 60º. ¿Qué argumento tienen los siguientes vectores:  3, - 2[image: image2.png]


, ½[image: image3.png]


, - 1,5[image: image4.png]


 y  2,4[image: image5.png]
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b) Si el vector [image: image6.png]


 tiene argumento 145º, ¿qué argumento tienen los vectores  - 5[image: image7.png]


,  4[image: image8.png]


,  - 3[image: image9.png]
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